
2013年注册二级建造师保过班培训协议
甲方: 

乙方:
甲乙双方就参加2013年度国家注册二级建造师培训相关事宜，为了明确双方的责任，维护双方的权益，经甲乙双方协商，共同达成以下协议：

注：保过班根据客户具体需求分为：

A：协议周期选择1年有效的，在2013年成绩公布后针对当期所报未过科目进行退费。

B：协议周期选择2年有效的，在2014年成绩公布后有任一科目未过进行全额退费。
乙方根据自身情况选择：            协议周期参加甲方组织的保过班培训。

第一、自签订协议当日起，至2013年二级建造师考试成绩在官方网站公布可查询止。

第二、协议保过班报名程序：

（1）报名专业：              

（2）收费标准：

《建设工程施工管理》           元
《建设工程法律法规与相关知识》           元
《专业工程管理与实务》           元
（3）合计精讲班费用共计：           元整，大写：人民币           元整。

（4）缴费方式：递交报名申请表的同时，交纳保过班费用。双方订立该合同。

第三、甲方的权利与义务

（1）集中面授辅导时间甲方应该提前6天通知乙方，以做好培训安排。

（2）甲方提供考试大纲知识辅导所需的条件，使之能接受正规和系统的学习。

（3）甲方有权监督乙方掌握考试应知应会的知识，了解并测评乙方所掌握考点知识的程度。

（4）甲方应在培训前、培训中、考试前提供相应复习资料供乙方学习使用。

第四、乙方的权利与义务

（1）乙方必须符合国家规定的报名条件前提下，并在提交的培训报名表以及相关的复印件上当场由乙方亲笔签名（乙方对所提交的所有资料的真实性负责），并交纳费用后，甲方安排乙方参加培训辅导。

（2）乙方必须严格遵守甲方规定的时间、地点参加辅导和自测，认真掌握考试的基本知识，保证授课效果。缺课大于等于3节造成授课无效的不予退费。
（3）乙方必须严格遵守甲方考核测评管理制度，积极配合甲方完成协办程序包括的工作内容。

（4）乙方有权要求甲方认真授课，有权要求甲方对考试基本知识进行深度辅导。

（5）乙方不允许出现以下行为：报名时弄虚作假、请人代考、弃考、缺考、考试作弊等违规行为。出现以下行为造成授课无效不予退费。

第五、考试成绩出来后的几种情况处理办法。
（1）考试成绩出来后，如果乙方所报科目全部达到重庆地区合格分数线，则双方相应科目合作成功。不予退费。

（2）考试成绩出来后，乙方所报科目未全部达到重庆地区合格分数线，针对未过科目：选择A协议周期的成绩公布之日起7个工作日内退还乙方所交培训费用。选择B协议周期的自动转入甲方组织的下一期保过班培训，2014年成绩公布后有任一科目未合格不能注册的甲方全额退还乙方所交培训费用。
第六、任何一方无正当理由在官方公布成绩前提前提出解除协议的，承担因此为对方造成经济损失的赔偿责任。本协议一式两份，甲乙双方各执一份，每页都签名，具有同等的法律效力，传真与复印都无效。每人一签，集体同份签订无效。

第七、本协议从乙方报名缴费并签订协议起生效，至2012年度注册二级建造师考试官方公布成绩与分数线，全国统一查询后执行完本协议，则本协议自行终止。
第八、本协议未尽事宜，另外友好协商！报名申请材料是本合同的重要附件并由学生亲笔签名确认！泄露本协议时，视为严重违约！由违约方承担一切不良后果！
  以上内容，双方已全部真实理解清楚，并自愿认可全部条款。
甲    方：                                           乙    方：

代表签字（章）：                                      签    字：
  日期：   年    月    日                              日期：    年    月    日 
